
 

 

       
                                                                                                                         

 
Comunicat de presă: DSP Alba reiterează importanța vaccinării antirujeolice în 
contextul creșterii susținute a numărului cazurilor de rujeolă  
 
 În contextul epidemiologic actual privind epidemia de rujeolă, declarată pe 
întreg teritoriul României prin Ordinul MS nr. 4128/05.12.2023, și în județul Alba 
a crescut numărul de cazuri de rujeolă. 
 Comparativ cu 2023 când pe tot parcursul anului au fost confirmate 73 de 
cazuri de rujeolă, în perioada 01.01 – 20.03.2024 s-au înregistrat deja 178 de 
cazuri (dintre care 26 sunt în lucru). Cazurile suspecte sunt confirmate sau 
infirmate în urma testelor prelucrate în centrele Cluj sau București. 
 Conform raportului INSP-CNSCBT privind situația rujeolei până la data de 
17.03.2024, județul Alba se situează pe poziția 11 (din 41), cu o incidență de 
64,57%.  

Grupa de vârstă cea mai vulnerabilă este de 5-9 ani, urmată de cea de 2 
ani, 10-14 ani, 15-19 ani și 1 an. Cazurile care au prezentat forme mai agresive 
ale bolii au fost internate în secțiile/compartimentele de boli infecțioase ale 
spitalelor din județ. Cazurile care nu necesită internare se izolează și tratează la 
domiciliu. 

În acest context, dorim să atragem din nou atenția asupra importanței 
vaccinării ROR. ROR este un vaccin combinat care protejează împotriva a 3 boli 
– rujeola, oreionul și rubeola. Vaccinarea copiilor este recomandată și costurile 
sunt acoperite integral de către Ministerul Sănătății.  

Conform Calendarului Național de Vaccinare, în România, copiii trebuie să 
primească 2 doze de vaccin ROR – prima, la 12 luni, iar a doua, la 5 ani. În 
situatii speciale, ROR poate fi administrat la sugari începând de la 9 luni. 
Persoanele care primesc două doze de vaccin ROR în copilărie, conform 
Programului Național de Vaccinare, dobândesc protecție pe viață. Vaccinarea 
se realizează în cabintele medicilor de familie.  

În Alba, în 2023 au fost imunizați cu ROR 3816 copii iar de la declararea 
epidemiei de rujeolă, în perioada 06.12.2023 – 20.03.2024 în județul Alba au fost 
efectuate 1255 de vaccinări ROR. 

Prin rețeaua de asistenți comunitari și prin cea a asistenților medicali 
școlari DSP Alba acordă sprijin activ medicilor de familie în sensul informării și 
consilierii părinților privind importanța vaccinării antirujeolice. 
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